
・評価欄 A：よくあてはまる  B：おおむねあてはまる C：あてはまらない
     D：わからない

□幼稚園の教育について     （評価欄）上段ー⼈数、下段ー全体を100とした場合の割合

質  問 A B C D
発達年齢に応じた基本的な⽣活習慣の⾃⽴を図る教育 33 29 1
ができていると思いますか。 52.4% 46% 1.6%

⾃然との出会い、体験学習を通して感動の⼼や愛情を 35 26 2
育む教育ができていると思いますか。 55.6% 41.3% 3.2%

経験したことや、⾃分の気持ちを⾔葉で表現し伝え合
う喜びを知ることができる教育ができていると思いま
すか。 49.2% 44.4% 6.3%

幼児の主体性を重視し、遊びや活動への意欲を⾼める 33 27 3
教育内容になっていると思いますか。 52.4% 42.9% 4.8%

園⾏事は時期や内容など適切に実施されていると思い 38 24 1
ますか。 60.3% 38.1% 1.6%

評価、反省を活かし、指導計画や⾏事などの⾒直しに 25 28 1 9
努めていると思いますか。 39.7% 44.4% 1.6% 14.3%

施設交流や地域の⾏事への参加で、⼦どもたちは様々 21 28 7 7
な⼈との関わりを学んでいると思いますか。 33.3% 44.4% 11.1% 11.1%

幼稚園は⼩学校⽣活への移⾏を考慮した教育活動を⾏ 40 19 4
っていると思いますか。 63.5% 30.2% 6.3%
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・アンケート依頼保護者数 ８５名  回答者数 ６３名  回答率 ７４％
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【令和３年度園評価保護者アンケート結果】

1

2

3 4

 ⼦ども達の成⻑にとって、より良い教育環境づくりに取り組んでいく為、昨年度末、保護者
の皆様にアンケートをお願いしました。
 その結果７４％の保護者の⽅から回答を頂きました。誠にありがとうございました。ほとん
どの項⽬において「よくあてはまる」「おおむねあてはまる」の評価をいただきましたが、ご
意⾒記⼊欄には、⽇頃から気になる点など多くの声をよせて下さいました。今回の評価結果、
そして保護者の皆様の思いを重く受け⽌め、より充実させていくところ、⼜、⾒直すべきとこ
ろを検討し、教育活動の充実・教育環境の整備・教職員の資質向上に努めてまいります。
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□⼦ども及び教員の様⼦について
質  問 A B C D

40 19 1 3
63.5% 30.2% 1.6% 4.8%

先⽣は⼦ども⼀⼈⼀⼈の気持ちに寄り添う関わりがで 36 20 5 2
きていると思いますか。 57.1% 31.7% 7.9% 3.2%

先⽣は⼦どもの興味や関⼼に応じた遊びや環境設定を 36 23 4
⼯夫していると思いますか。 57.1% 36.5% 6.3%

先⽣は⼦どもとよく遊びどの⼦も公平に可愛いがって 34 18 3 8
いますか。 54% 28.6% 4.8% 12.7%

先⽣は、挨拶や適切な⾔葉遣いができていると思いま 32 22 7 1
すか。 51.6% 35.5% 11.3% 1.6%

体⼒向上をねらいとした取組みがされていると思いま 34 27 2
すか。 54% 42.9% 3.2%

給⾷等を通して⾷に関する知識や感謝の気持ちが育つ 32 27 2 2
⾷育を⾏っていると思いますか。 50.8% 42.9% 3.2% 3.2%

□その他
質  問 A B C D

幼稚園は安⼼して話したり、気軽に相談したりできる 30 27 3 2
雰囲気があると感じられますか。 48.4% 43.5% 4.8% 3.2%

幼稚園は、園便り、クラス便り、SNSなどにより園活 43 19 1
動やお⼦さまの様⼦を伝えることができていますか。 68.3% 30.2% 1.6%

幼稚園は、開かれた施設で親しみやすく信頼できる幼 32 25 3 2
稚園であると思いますか。 51.6% 40.3% 4.8% 3.2%

避難訓練など適切に実施され、⼦どもへの安全指導が 40 21 2
⾏われていると思いますか。 63.5% 33.3% 3.2%

幼稚園は事故防⽌と安全、衛⽣管理に努めていると思 27 29 3 4
いますか。 42.9% 46% 4.8% 6.3%

33 24 2 4
52.4% 38.1% 3.2% 6.3%

34 25 2 2
54% 39.7% 3.2% 3.2%

22 総合的に評価して満⾜している。
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21 保護者や⼦どものプライバシーが守られていますか。
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9 お⼦さまは幼稚園が楽しいと感じていますか。
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